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Μύγες: Έτσι θα τις Εξαφανίσετε από το Σπίτι σας
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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thehomeissue_flies02-1Image not found or type unknown Οι μύγες είναι από τα πιο ενοχλητικά έντομα που 
υπάρχουν. Εμφανίζονται κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες και εκτός από 
ενοχλητικές είναι και αρκετά επικίνδυνες. Σας έχουμε, λοιπόν, 4 φυσικούς τρόπους 
για να τις διώξετε μια και καλή από το σπιτικό σας.

Σε κάθε πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε μέσα στο σπίτι η πρόβλεψη είναι η 
καλύτερη λύση. Γι’αυτό πριν επιλέξετε τον τρόπο εξόντωσης των μυγών από το 
σπίτι σας, δείτε τι λάθος κάνετε και προσελκύετε αυτά τα ενοχλητικά και αρκετά 
βρόμικα έντομα μέσα στο σπίτι και (ειδικά) στην κουζίνα σας.

Φαγητά στα οποία πηγαίνουν μύγες δεν πρέπει να καταναλώνονται.

1. Καθαρίστε την κουζίνα σας τακτικά. Διώξτε κάθε πηγή φαγητού και μην 
αφήνετε τραπέζια και πάγκους λερωμένα.

2. Πετάξτε όλα τα υπολείμματα τροφών που υπάρχουν εκτός ψυγείου ή βάλτε το 
περισσευούμενο φαγητό μέσα στο ψυγείο σας.

3. Πλύνετε τα πιάτα μετά από κάθε χρήση. Ο νεροχύτης είναι δέκτης πολλών 
μικροβίων, φαγητών και γι’αυτό καλό θα ήταν να είναι πάντα καθαρός.

4. Πετάξτε τα χαλασμένα φρούτα. Το γνωρίζετε πως οι μύγες γεννάνε αβγά πάνω 
σε σάπια φρούτα;

Πετάξτε όλα τα χαλασμένα φρούτα.

5. Καθαρίστε το ψυγείο σας. Οποιαδήποτε μυρωδιά από χαλασμένο φαγητό μπορεί 
να προσελκύσει μύγες στην κουζίνα σας.

Κουνούπια Στοπ: Κρατήστε τα Έξω από το Σπίτι με τη Βοήθεια της Φύσης!
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6. Καθαρίστε τα πιατάκια των κατοικίδιων σας. Όταν το ζωάκι σας φάει το 
φαγητό του καθαρίστε το πιάτο του γιατί ακόμα και η ξηρά τροφή αποτελεί πόλο 
έλξης για τις μύγες.

 

Πώς θα διώξετε τις μύγες με φυσικούς τρόπους

Ξεγελάστε τις με λίγο νερό Χρησιμοποιήστε μια διαφανή πλαστική σακούλα και 
γεμίστε τη με νερό μέχρι τη μέση. Δέστε την καλά και κρεμάστε την στις 
μπαλκονόπορτές σας. Ως δια μαγείας καμιά μύγα δεν θα πλησιάσει μέσα στο σπίτι 
σας.

Και όμως με μια διαφανή σακούλα και λίγο νερό οι μύγες θα εξαφανιστούν από το 
σπίτι σας.

Για ποιο λόγο αυτή η μέθοδος είναι αποτελεσματική Όσο περίεργο και αν 
ακούγεται αν βάλετε πλαστική σακούλα στην μπαλκονόπορτά σας οι μύγες δεν 
πρόκειται να πλησιάσουν. Οι μύγες δεν καταλαβαίνουν πως το εμπόδιο που 
βλέπουν μπροστά τους είναι μια πλαστική σακούλα. Συγκεκριμένα οι ειδικοί 
τονίζουν πως η πλαστική σακούλα στα μάτια τους μοιάζει με έναν μεγάλο ιστό 
αράχνης τον οποίο δεν πλησιάζουν για κανένα λόγο.

Επίσης η αντανάκλαση του νερού τις αποπροσανατολίζει και έτσι δεν τολμάνε να 
πλησιάσουν ούτε για αστείο. Αυτός είναι και ο λόγος που σε πολλά μανάβικα θα 
δείτε σακούλες με νερό να είναι κρεμασμένες γύρω από τους πάγκους με τα 
φρούτα.

 

Οι μύγες είναι ιδιαίτερα επικίνδυνες τους καλοκαιρινούς μήνες γιατί είναι βρόμικα 
έντομα και μεταφέρουν μικρόβια στα τρόφιμα δημιουργώντας στον άνθρωπο, που 
τα καταναλώνει, σοβαρά εντερικά και στομαχικά προβλήματα.

Η λεβάντα βγάζει μια μυρωδιά που απωθεί τις μύγες.
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Φτιάξτε μυγο-απωθητικό με λεβάντα Πάρτε ένα κομμάτι ύφασμα και βουτήξτε το 
μέσα σε έλαιο λεβάντας (θα βρείτε σε φαρμακεία). Βάλτε το ύφασμα μέσα σε ένα 
τενεκεδένιο κουτάκι με καπάκι και αφήστε το εκεί για 24 ώρες. Στη συνέχεια, και 
αφού περάσουν οι 24 ώρες, αφαιρέστε το καπάκι και βάλτε το τενεκεδένιο κουτάκι 
σε ένα σημείο όπου έχετε παρατηρήσει πολλές μύγες.
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Φτιάξτε ένα όμορφο διακοσμητικό που λειτουργεί και ως διώκτης μυγών Το 
γαρίφαλο είναι ένα μπαχαρικό που οι μύγες συχαίνονται. Για να φτιάξετε ένα 
γρήγορο και απλό απωθητικό μυγών πάρτε ένα λεμόνι και κόψτε το στα δύο. 
Στερεώστε 6-12 γαρύφαλλα πάνω σε κάθε λεμόνι. Ακόμα και αν έχετε επισκέψεις ή 
αν οργανώνετε ένα μπάρμπεκιου στο μπαλκόνι ή στον κήπο σας ένα πιάτο με 
λεμόνια και γαρίφαλα θα δείχνει ωραία πάνω στο τραπέζι σας, θα μυρίζει υπέροχα 
και ταυτόχρονα θα διώχνει μύγες και κουνούπια.

Αυτό το φυσικό απωθητικό φαίνεται όμορφο, διώχνει τις μύγες και μυρίζει υπέροχα.
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Φτιάξτε μια παγίδα με μέλι Για να φτιάξετε τη μυγο-παγίδα σας θα χρειαστείτε 
ένα άδειο βαζάκι μαρμελάδας, λίγο μέλι ή σιρόπι ζάχαρης (ζάχαρη με νερό) και 
ένα χάρτινο κώνο που μπορείτε να φτιάξετε μόνοι σας. Βάλτε μέλι ή σιρόπι 
ζάχαρης μέσα στο βάζο και τοποθετήστε τον κώνο με τη μύτη προς τα κάτω στο 
βάζο σας. Προσέξτε να μην ακουμπάει ο κώνος στο μέλι. Οι μύγες θα μυρίσουν το 
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μέλι ή το σιρόπι, θα μπούνε μέσα στο βάζο από τον κώνο αλλά από τη στιγμή που 
θα μπούνε δεν θα μπορούν να βγουν.
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